

## Премия имени Бальмонта нашла своего обладателя

*В департаменте культуры прошло итоговое заседание конкурсной комиссии по присуждению ежегодной премии «Будем как солнце».*

К рассмотрению предлагались три номинанта: Игорь Кулагин-Шуйский из подмосковных Мытищ с книгой стихов «Музыка любви», шуянка Татьяна Литвинова (поэтическая книга «Витражи») и литератор, филолог из областного центра Александр Романов (двухтомник «Константин Бальмонт. Несобранное и забытое из творческого наследия»).

Члены комиссии проголосовали за то, чтобы отметить премией труд Александра Романова, подчеркнув, что его автор по праву считается одним из ведущих литературоведов России, специализирующихся на творчестве Бальмонта. Книга, заслужившая престижную премию, вышла в августе-сентябре прошлого года в Санкт-Петербурге – вслед за такими крупномасштабными произведениями ивановца, как «Венок Бальмонту» (Иваново, 2012 год) и «Константин Бальмонт глазами современников» (Санкт-Петербург, 2013). Статьи Александра Юрьевича, посвященные творчеству нашего знаменитого земляка, неоднократно публиковались в областной периодике, в том числе в «Ивановской газете».

Размер премии «Будем как солнце» составляет 20 тысяч рублей.

Андрей ГЛАДУНЮК

[Ссылка на публикацию](#)